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PRONUNCIAMENTO   DO   VEREADOR   GERSON   PETEFFI   NO   ESPAÇO 
DESTINADO AO USO DA PALAVRA NA SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE 
ABRIL DE 2013

Senhor Presidente, Senhores Vereadores, venho a essa tribuna, hoje, falar num assunto, 
novamente,   da   saúde   pública.   Como   na   outra   oportunidade   eu   pronunciei   sobre   a 
necessidade de um médico no nosso centro de atendimento CAPS, eu, hoje, venho trazer 
a esta Casa uma ideia que não é nova, é uma ideia que não é nova, inclusive, uma ideia 
já fornecida por este vereador, esta Casa, inclusa no orçamento. Existia na cidade de 
Novo  Hamburgo,  Senhores  Vereadores,  o   ônibus.  Um ônibus,  um ambulatório,  um 
ônibus   ambulante,   vamos   dizer   assim,   onde   tínhamos,   dentro   deste   ônibus,   um 
consultório   médico   e   um   consultório   odontológico.   Esse   ônibus,   ele   atendia   as 
comunidades mais distantes da cidade de Novo Hamburgo, as comunidades de Lomba 
Grande que ficam a mais de trinta quilômetros de distância daqui, onde estamos: São 
João do Deserto, para o outro lado, Quilombo, Santa Maria e vários locais dentro de 
Novo   Hamburgo,   Morro   dos   Bois   e   vários   locais   dentro   do   Município   de   Novo 
Hamburgo, e que remetem a distâncias consideráveis aqui do centro da cidade. Portanto, 
eu quero deixar mais uma ideia ao novo secretário, para que ele encampe essa posição 
de fazermos, novamente, circular, na nossa cidade, o gabinete móvel com consultório 
odontológico e  gabinete  médico,  que  já  existia  na cidade de Novo Hamburgo e  foi 
desativado.   Hoje,   infelizmente,   esse   ônibus   encontra­se   recolhido   a   um   pátio,   ao 
público,  a  uma garagem,  e  ele  está  completamente  sucateado.  Não há  possibilidade 
nenhuma dele   funcionar.  Então,  eu  gostaria,  e  até,  Senhor  Presidente,  vou repassar, 
porque   estamos   às   vésperas   de   uma   eleição,   no   ano   que   vem,   vereador   Farias. 
Deputados federais, deputados estaduais já estão começando a ligar, e nós, vereadores, 
que somos aqui uma força viva da nossa comunidade, vamos começar, ao menos o meu 
projeto   é   esse,   vou   começar  a  repassar   algumas   ideias   que   vêm   ao   encontro   da 
comunidade   de   Novo   Hamburgo,  em   termos   de   saúde   pública,   em   termos   de 
asfaltamento   de   vias,   em   termos   de   educação.  E  vou   repassar   a   alguns   deputados 
federais e estaduais que eu conheço, e espero o retorno desses deputados, porque, na 
maioria  das  vezes,  nós  só somos procurados às  vésperas  das  eleições.  Então  agora, 
faltando um ano e meio, quase dois anos para a eleição federal, um ano e meio, eu vou 
remeter esses assuntos à esfera federal, sem cor partidária, e por certo vou trazer, depois, 
as   manifestações   dos  Senhores  Deputados   para   as   minhas   demandas,  as   minhas 
demandas, que são da comunidade. Uma vez, não me lembro qual vereador, que ele 
solicitou as verbas que os deputados mandavam a Novo Hamburgo, e foi repassado, e a 
gente pôde ver quem tem interesse,  quem cuida da nossa cidade e da nossa região. 
Portanto, a minha primeira ideia na tribuna, vou apresentar algumas outras no decorrer 
desse mês, ainda, é a revitalização do ônibus que leva dentro um consultório médico e 
um   consultório   odontológico   para   o   interior  do   Município   de   Novo   Hamburgo,   e 
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também pode funcionar, logicamente, aqui para dentro de Novo Hamburgo, para a área 
urbana da cidade. Mas o meu interesse é que ele se desloque mais para a área rural, e 
para  os  bairros  bem da  periferia,   onde,  muitas  vezes,  não  há  postos  médicos  e  há 
necessidade,  às vezes, de um atendimento rápido, uma ida rápida desse ônibus para o 
bairro, trazendo conforto, trazendo mais benefício à comunidade. Então, é uma ideia, e 
espero que seja acolhida, ou aqui pelo Executivo municipal, ou, quem sabe,  em nível 
federal,  através de emendas,  através da sensibilidade dos  Senhores  Deputados.  Seria 
isso, presidente ad hoc, muito obrigado.
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